

67岁老人超市拿2个鸡蛋被拦后不幸猝死 家属告超市索赔38万 法院这样判

今年6月,江苏南通一67岁老人在超市中购物挑选鸡蛋,并拿了两个鸡蛋放在裤子口袋中,结账时老人被工作人员拦下后不幸猝死,该视频曾引发不少关注。事发后,老人家属将超市告上法庭,请求按照50%的比例索赔两原告医药费用1503.8元、丧葬费30000元、死亡赔偿金681982.08元、精神损害抚慰金50000元,合计赔偿额为381742元。



谷文斌在结完账离开时,被超市黄衣工作人员阻拦。

该案于近日一审判决,南通市崇川区法院认定,2020年6月13日下午,谷文斌进入超市后挑选鸡蛋放入购物袋,并将个别鸡蛋放入自己裤子口袋中,该行为被被告处黄衣工作人员注意到。

谷文斌在收银台结账完毕离开被告处时,被告处黄衣工作人员和谷文斌进行了对话,谷文斌返回超市内,多名工作人员和谷文斌交谈对话,其间黄衣工作人员拉扯了下谷文斌的衣服袖子并放开,粉衣工作人员拉扯着谷文斌的衣服袖子并跟随谷文斌行走,在走至冰柜旁时,谷文斌突然倒地。

黑衣工作人员拨打了110、120电话。其间,有两名路过的顾客对谷文斌进行胸外按压。之后,120工作人员到达现场对谷文斌进行急救并将谷文斌送至南通市中医医院急诊科进行抢救,未能抢救成功,居民死亡医学证明(推断)书记载谷文斌死亡原因

因为心肌梗死。

法院认为,谷文斌的突然离世对于其家人无疑是一次沉重的打击。法院惋惜谷文斌的突然离世,也理解其配偶丧夫之痛,儿子丧父之痛,但在本案中被告是否应对谷文斌的死亡承担责任、承担何种责任以及责任大小应由法律作出评判。行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。

构成侵权责任损害有四要件:损害事实、违法行为、损害事实与违法行为之间的因果关系、行为人的过错。被告作为经营性的超市,在其合理限度范围内可以对顾客的不当行为进行劝导。本案中,被告发现谷文斌的不当行为后,从视频中看出被告员工和谷文斌之间有言语交流,被告员工用手拉住了谷文斌的衣袖,但该行为并未超过合理限度范围,故对于原告主张被告存在的违法行为,法院不予采信。

法院认为,根据居民死亡医学证明(推断)书记载,谷文斌死亡原因为心肌梗死。对于突发的心脏骤停,现场的有效心肺复苏和早期除颤是关键,在心脏骤停后的4至6分钟是黄金抢救时间。谷文斌的死亡系其自身疾病发展所致,由于其病发突然,被告亦拨打了110、120,已尽到了安全保障义务和基本的救助义务。故本案中被告及其工作人员不存在侵权行为,且被告及其工作人员的行为与谷文斌的死亡之间亦无因果关系。因而对于原告的诉讼请求,法院不予支持。

综上,依照《中华人民共和国侵权责任法》第六条、第三十七条的规定,法院判决驳回原告谷亮、杜某某的诉讼请求。案件受理费2309元,由原告负担。

老人家属对目前的判决并不满意,已经提起上诉。超市方相关负责人对记者称,他们尊重法律的判决。

据央视新闻

诡异! 爸爸是独生子 儿子DNA却是亲叔的

话说一对夫妻通过试管婴儿得到了一个健康宝宝但是几次DNA检测都表示孩子亲爸是“叔叔”也就是爸爸的兄弟的!

但是爸爸是独生子没有兄弟啊而且是试管婴儿也不可能存在出轨的事情啊到底是咋回事?

小李和小黄结婚多年,但始终没有成功怀上宝宝。随着年龄越来越大,最终选择了做试管婴儿。可喜的是这次倒是成功了。生下来个大胖小子,全家也很欢喜。

但是么蛾子也随之出现了,那就是宝宝的血型和这对夫妻的血型对不上!

鉴定结果显示,孩子是妈妈生的没错,但父亲却不是小黄,通过对比来说,最大概率的可能是叔叔。不过问题又来了,偏偏小黄是个独生子,



小李和小黄结婚多年,但始终没有成功怀上宝宝,最终选择了做试管婴儿。

这又是哪来的叔叔呢?

很多网友也表示疑惑。

“既然叔叔没生下来,怎么知道

是叔叔的DNA,我绕晕了。”

“幸亏没有叔叔,否则叔叔就惨了,跳进黄河也洗不清了。”

专家解答 非常罕见的嵌合体

广医三院法医物证司法鉴定所马晓燕:这可能就遇到了鉴定行业中非常罕见的嵌合体案例,也就是说,这位“爸爸”体内携带有两个人的DNA,可能他在妈妈肚子里的时候,还有一个双胞胎弟弟,但是这个双胞胎弟弟的胚胎没有发育下来,反而和他的胚胎出现了融合,导致这个“爸爸”携带两个人的DNA出生,而且他把弟弟的DNA传给了孩子。

嵌合体其实也称为“奇美拉”现象。奇美拉原本指的是希腊神话中,一种狮头,羊身蛇尾的怪物。而嵌合体正是一个人的体内含有多组DNA的现象,也可以通俗的理解为两个受精卵融合成一颗的现象。

除了上述还有一种则是,孕期里部

分母体细胞还是能通过胎盘进入到宝宝身体里的,宝宝也可能带上妈妈的一部分DNA。据研究发现,有8到9成的准妈妈都有这种现象。像是生二胎的时候,妈妈体内携带的大宝的基因,就可能进入到二胎的体内。这种也被称为微嵌合体现象。据钱江晚报微信公众号

版权所有 违者必究

总值班:张红宇
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 566666

辽沈晚报
原发 独家 原创



一份辽沈晚报 三代家风传承

订报热线: 024-22893456
11185-0号键



码上订报